

中证网讯（记者 李媛媛）3月28日，智能新能源卡车造车新势力公司DeepWay宣布完成7.7亿元A+轮融资。本轮融资由魏桥创业集团联同软银中国资本领投，老股东启明创投等继续投资。本轮募得资金将主要用于DeepWay智能新能源重卡的制造及高级别智能驾驶系统的研发投入，全力确保车辆生产及高质量交付，进一步巩固DeepWay智能新能源重卡市场领先地位。据悉，此轮融资是距DeepWay完成A轮融资仅半年时间。

作为本轮融资的领投资方之一，魏桥创业集团也将成为DeepWay首批种子用户。双方以高质量智能新能源重卡订单为基础，将大工业客户闭环运输方案验证场景与智能新能源重卡完美结合。同时，通过积累车辆运行及规模化管理数据，促进更多业务场景的合作，向行业展示智慧化物流运输解决方案的落地及应用示范。

成立以来，DeepWay始终专注于围绕商用车智能驾驶需求为出发点，以终为始设计具备全车线控、硬件冗余备份、高速通信功能的车辆基座，具备高级辅助驾驶功能并能支持OTA持续升级。同时，为更极致发挥车辆的新能源及智能化优势，车辆还采用了超低风阻流线型车身、分布式驱动、电池与底盘一体化结构以及基于高速通信能力的多域融合EE架构等全新设计理念。

目前，DeepWay 首款产品“深向星辰”已进入小批量试运营阶段，车辆成功覆盖多个真实运营场景。与传统自动驾驶公司以有限的数据采集车获取数据的方式不同，DeepWay通过真实运营车辆逐步形成量产规模来获取数据，从而推动DeepWay的智能驾驶能力快速实现。根据公司运营规划，搭载DeepWay自动驾驶系统的深向星辰车辆在2023年6月开启规模化量产。

魏桥创业集团董事长张波表示，DeepWay团队集干线物流、重卡造车、自动驾驶技术于一身，拥有行业稀缺的复合能力。魏桥创业集团是全球最大的铝业生产企业，双方在智能化新能源重卡研发、轻量化高端铝材及零部件等领域均具备诸多优势资源。看好DeepWay，期待双方在重卡轻量化、智慧物流数字化平台等多个领域的合作，相信双方将落地更多长久且深远的合作，共同迎接智慧物流时代。

软银中国资本合伙人张岳鹏表示，在双碳背景下，新能源产业链迎来了巨大的发展机遇。DeepWay具备新一代正向开发新能源重卡的全栈自研和制造能力，拥有全行业领先的自动驾驶技术，以及对干线物流场景和客户10余年的积累，构成了DeepWay在行业内的独特竞争力。魏桥创业集团和软银中国资本在产业链上下游的布局以及资源导入，将进一步赋能DeepWay产生协同效应，期待一起携手共进，共同打造全新智能货运时代的跨时代产品。